[IpivepHH KpHTEPHH 32 OLCHSIBAHE 12 kaac:
1 3a1aua

. 1 '
a) 3a namupane Ha [ (x) =2x| 1 -——5 0,571,
(.\" +])
3a Hasuipatie Ha Kopelia Ha ypasenuero f (x)=0.x=0 (1T1.)
3a onpeiesiHe Ha HHTEPBAIMTE HA pacTeHe H HamansBane: (—o0:0) namauasa u (0.+90) pacte

(0,51.)
3a olpesiensne BuA Ha eKkcTpemyMa B Touka x=0 - muaumynm (0,5 1.)
3a orrosop: f(0)=2 0KaneH MHHUMYM (0,51)
4 o)
e : x'+2x"+2
a) Pasruexaame g(x)=+/1—-x++1+x u f(x)= ] 0,57T.)
x
(x) 4 L 051
g(x)= —— —— (0,5 1.
o 2f1+x 21-x
3a HamupaHe Ha KopeHuTe Ha g (x) = 0. x=0 0,5T1.)

3a onpt:;ié;mﬁe ¢(0)=2 — Haii-roasimMa croitnoct (1 1.)
3a nepaBeHCTBOTO g(X)<=2<=f(x) (1T.)
3a otrosop x=0. eautcTBeHo pemenue (0,5 1.)

2 3agaua

3a BbBeK 1aHe Ha b1 BAC=X u u3pa3zssane Ha si'bit ABC=180-y-x (171.)
Ot cunycosa teopema: AB=2.R.sin y. BC=2.R.sin x 1 AC=2.R.sin (y+x) (1 T.)
P apc=2.R.(sinx+sin y+sin(y+x)) (0,5T1)

3a pasraexiane Ha yukuusra P(x)= sinx+sin y+sin(y+x) (0,5 7.)

3a namupatne Ha P*(x)=cosx+cos(y+x) ( 0,5 1.)

(17)

3a HaMHpaHe Ha KopeHa Ha ypasuenueto P'(x)=0. x =90 -

RO P s

3a nanj;Lc}mHe Ha x =90 —% TOuKa Ha Makcumym (1 1.)
Tpubrsannk ABC e paBuoﬁgnpeu (0,571.)

3a uspaszaBade Ha P, = 4.R.cos%(] +sin ’;-) (1T

"3 'i;l;[a‘la | § }

a) Heka upoekunsta Ha .M B pasunnara ABC e 1.H.

3a nokazatencreo. ye H e oprouentsp na AABC (0,571.)
3a onpeaeasiHe Ha <o=<HA|M (A npunamiexu na BC, A, =AHNBC ) (0,5 1.)

- RI B( dvl 1
VenoBueto L = ¢os ¢ € €KBUBAJIEHTHO HA —— =cosa (1T1.)
S BC.AA,
3a noxkazatesicTBo. ye AM e nepnenmkyiaspua na MA; (0,5 1.)
MA,

3a u3Boj1a. ye

=cosa (ot ACMC, — nipaBobrbien) (0,5 1.)
o

0) YciaoBHeTo cos” @ +cos” f+¢os’ ¥ =1 e eKBUBAIEHTHO Ha ;-'— +—=+—=2=1(0,5T1.)
. .

[Ipoekuunsara na AABM B paBiunara ABC ¢ AABH (0,57T.)

S_‘\BH:SF’ L‘OS*{( 17T1.)

AHANO0TrHUHO Sgyic=S).cosa 1 Sapc=S,. cosp.

Srct Samc + Spua=S => S=Sl.cosu+ S;.cosp+ S;.cosy (171)

- 'q 'q'i S-; 3 3 k
=> 1 =—§'—cosa+chosﬁ+?cosy =>cos"a+cos” f+cos y=1 (1)



S,Blf--l =16R".siny.cosy.sin f.cos f.sina.cosa (0,5 1.)

S - ABBC.AC _2Rsina.2Rsin f.2Rsiny
e 4R 4R

S e =2R .sinasin fsiny => S, =8.5 ;. cosa.cos f.cosy (0.51.)

(0,51,

3 3anaua:

a) a,<1 3a Beako n A

[1le u3no:3Bame maremaruvecka uHaykuus. (0,5 r.)

a,=0. 3a,=0+ | => a,=1/3<1. Heka 3a a, e BapHO, ve a,<1. me nokaxem. ge ag. <1 (0,5 1.)

N s a, ++3a; +1 a, ++3a; +1
3a.,, =a, +43a; +1 => a, | = ————— . llle noxaxewm. ue ——] (17
3 = )

<1 OT MHIYKIMOHHOTO Npenonoxkenue., 3a; +1 <+/3.1+1 <2

a, ++/3a; +1
3

=>a; +\/3qf_+] <142=3=>a, +43a; +1 <3 => ——————<1 (IT.)

0) Llle nokasxkeM. ue {a,} e MOHOTOHHA pacTsllla U OrpaHdyeHa 0Trope.

- a2
MoHOTOHHOCT: Ay < ap-) => @, + J3al+1<a,,  H3a,,+1 (1,5T1)

[Ile usrionssame mat. HHAYKIHS. al<a2. Heka ay<ay+ llle nokaxkeMm. 4e ag-| < ag- .
= 2 I|| 2 sk i
3a,., =a,, ++3a;, +1>a, ++3a; +1 =3a,,, => a2 > a1 . (1,5 1)

OT 10ATOYKa a) CcJIeABa, Ye pejlliaTa € orpaHuuena oTrope (a, <1 3a Besako n>1) . ¢ Koero
J10Ka3aTe/ICTBOTO € u3BbpieHo. (1 1.)



